Bvnrapcku

PbKOBOACTBO 3a
MHCTanupaHe

Bbbnrapcku

EPSON

EXCEED YOUR VISION



UHCTpYKUuKn 3a 6e3onacHOCT

3a Bawara 6e30MacHOCT NPOYETE BCUYKU UHCTPYKLMU B TOBA PbKOBOACTBO, Npeav Aa n3nonssare
pamkara npu MoHTUpaHe. HenpaBunHata paboTa, npeHebpersalla ropenoco4eHNTE NHCTPYKLMMK,
MOXE [a noBpeau pamkara npy MOHTUpaHe unu aa noseae A0 HapaHABaHWA UK NOBpean Ha
UMyLLECTBOTO BW. 3anaseTe ToBa PbKOBOACTBO 3a MHCTaNupaHe Ha yaobHoO MACTO 3a 6baeLwm
crnpaBKu.

MpoueTeTe MNoTPEOUTENCKOTO PBKOBOACTBO M NHCTPpYKUMMTE 3a 6€30MacHOCT 3a BalumA NPOEKTOpP U
cnegBanTe MHCTPYKUMNTE B TE3M OKYMEHTW.

Ob6AcCHeHue Ha CUMBOJIUTE

MokasaHuTe No-[ony 3HaUM 3a npeaynpeXaeHue ce U3Mos3BaTt B HAaCTOALETO PbKOBOACTBO 3a
WHCTanupaHe, 3a Aa ce n3berHaT TefieCHU HapaHABaHWA U NOBpPean Ha UMYLLECTBOTO BU. YBepeTe ce,
Ye pasbuparte Tesu nNpeaynpexxaeHna, KoraTo YeTeTe pbKOBOACTBOTO.

Tosun cumBon o6o3Ha4aBa MHpopmauma, YmeTo npeHebpersaHe MOXe eBeHTyanHo aa

A I'Ipe,qynpe)Kp,eHMe [oBefe [0 TeNeCHU HapaHABaHUA UxM 4OpU CMbPT BCNEACTBUE HenpasunHa paboTa.

To3un cumson o6o3HavaBa MHOpPMaLMA, YNETO UTHOPUPaHE MOXEe eBEHTyaslHO Aa
A BHumaHue [oBeje A0 TENECHU HapaHABaHWA UNu husnyeckn yBpexaaHua BCrneacTaue
HenpaswiHa paboTa.

Tosn cumson o603Havyasa cBbp3aHa Unu rnonesHa nHopmaLms.
® CumBonbT o603Ha4YaBa aencTene, KOeETo He TpABGBa Aa ce N3BbpLIBa
o CumBonbT 0603Ha4aBa AencTBue, KOeTo TpAbBa Aa ce U3BbPLUN

YKa3aHuA 3a 6e3onacHOCT Npu UHCTanupaHe

/\ MpepynpexneHue

PamkaTa e cb3gageHa cneumasniHO 3a CTEHHO OKavBaHe Ha NpoekTop. AKO Helo apyro 6bae
OKaueHo, TeXkecTra My MOXKe fa Aoseae A0 NoBpeau.

Ako pamMKaTta npu MOHTUpPaHe nagHe, TA MOXe Aa NPpU4YnHU TeneCcHW HapaHABaHMA UK NoBpean Ha
MMYLLIECTBOTO BU.

PaboTaTta no nHctanauuATa (MOHTMPaAHETO Ha CTeHa) TpAGBa Aa ce U3BBbPLUM OT CNEeLnasiucT ¢
TEXHMYECKM NO3HaHUA U cnocobHocTU. HeaoOBBPLIEHOTO MM HENPABUITHOTO UHCTaNUpaHe MoXxe
[a posefie A0 NagaHe Ha pamkKaTa Npu MOHTUpPaHe U Aa NPUYUHU TeNleCHU HapaHABaHUA UNu
nospeau Ha UMyLLECTBOTO.

CnepBaiiTe MHCTPYKLMUTE B TOBa PbKOBOACTBO NPY UHCTAIMPAHETO Ha paMKaTa Npu MOHTUpaHe.
B npoTMBEH cnyyai TA MOXe Aa NajHe 1 Aa AoBefe L0 TENeCHU HapaHABaHUA UK 3110MosyKa.

PaboTeTe BHUMaTENHO CbC 3axpaHBaluuA Kaben.

Hel'lpaBVIJ'IHaTa pa60Ta MOXXe fa NpuHnHnU noxXkap nnm TokKoB yaap. CnasBanTe cnegHUTe yKasaHuA:

* He nunanTte wencena ¢ MOKpK pbLe.

* He nsnonseanTe noBpeaeH nnv moaudmumpaH 3axpaHsaty kaben.

e He ,El,'bpl'lal7ITe npeKaneHo CUNHoO 3axpaHBalinA Ka6en, KOraTo ro npekapparte npes pamkara npu MOHTUpaHe.

He nHcTanupaiTte pamkaTta npu MOHTUpPaHe Ha MACTO, KbAETO MOXe Aa 6bAe NoanoXeHa Ha
BuGpauumn unu yaap.

Bubpaunnte nnu ygapuTe morat Aa noBpeaAT NpoeKTopa uv NoBbpXHOCTTAa 3a OKaysaHe. Te moraT Cbllo Aa
NPUYUNHAT NagaHeTo Ha pamMkKaTa npu MOHTUpaHe Unn NpoeKTopa nnun Ao goseaart A0 TesileCHU HapaHABaHUA
nnu nospeav Ha MMyLLecTBOTO BU.

O e @ @




A MNMpepynpexaeHune

WHcTanupaiTe pamkaTa 3a okauBaHe Taka, Ye Aa npeanara gocrtaTb4yHa ornopa 3a co6CTBEHOTO cH
Terno U ToBa Ha MPoeKTopa U Aa U3abpika Ha BCAKAKBU XOPU3OHTanHM BU6pauuu. U3nonssaiite
BUHTOBE U raku pasmep M8.

M3non3saHeTo Ha BUHTOBE M ranku, no-manku ot M8, moxe Aa npuymHu nagaHe Ha pamkara. Epson He noema
OTrOBOPHOCT 3a WeTun unn HapaHABaHWA, NPUHNHEHN OT HefOoCTaTb4Ha AKOCT Ha cTeHata Unin HenpaBUTHO
VHCTanupaHxe.

PaboTtaTta no uHcTanupaHeTo TpAGBa Aa ce U3BBPLUBA OT NOHe ABaMa KBanuduumupaHu
cnyxwuTtenu. AKo ce HanoxXxm ga pasxsabBaTte BUHTOBE N0 BpeMe Ha MHCTanauvATa, BHUMaBaiTe aa
He U3MycHeTe pamKarta Npu MOHTUpaHe.

Ako pamMKaTta Npu MOHTUPaHe NN NPOEeKTOP®T NagHaT, ToBa MOXe Aa NPUYnHU TenleCHN HapaHABaHUA Unn
noepenv Ha UMyLLeCTBOTO BWU.

Korato okauBaTe NnpoekTopa Ha pamKaTa KbM CTeHaTa, TA TpA6GBa Aa e ¢ AocTaTbyHa AKOCT, 3a Aa
M3ObPXXKU NPOEKTOpa U pamaTta Npu MOHTUpaHe.

PamkaTa npu moHTMpaHe TpAbGBa Aa ce MHCTanupa Bbpxy 6eToHHa cTeHa. lpoBepeTte TernoTo Ha
npoeKTopa u pamkKarta npu MOHTMpaHe Npeaun UHcTanaumaA U NOAcUrypeTe AKOCTTa Ha cTeHaTa. AKO
TA He e gocTaTb4yHa, NoAcuNneTe cTeHaTa npeay MHCTanauMATa.

MpoBepABaiTe pamkaTa Npy¥ MOHTMpPaHe peAOBHO, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye HAMA CHYMeHU YacTu unu
xnabaBu BUHTOBE.

|_|pI/I Halin4me Ha cHyneHun 4acTtu npeycrtaHoBeTe He3abaBHO N3MON3BaHETO Ha pamMKaTta. Ako pamMmkKaTta npu
MOHTUPaAHe UNn NPOeKTOPBHT NagHaT, ToBa MOXe Aa NPUYNHU TeNeCHN HapaHABaHUA U noBpean Ha
NMYyLLIECTBOTO BWU.

Hukora He I'IpOMEHFIFITe pamMmkKaTa npu MOHTUpPaHe.

He ce yBVICBaﬁTe Ha pamMmkKaTta npu MOHTUPaHe U He 3aKa4yBauTe TEXKU npegmMmeTu Ha HeA.
Ako NPOEKTOP®T UNM paMKaTa Npu MOHTUPaHe NagHat, ToBa MOXe Aa NPUYnHU TeNleCHN HapaHABaHWUA Unn
noepenv Ha MMyLeCTBOTO BWU.

AKo usnonsearte nenuna, 3a Aa NpeAoTBpaTUTe pa3xnabBaHeTo Ha BUHTOBETE, UMW Npenaparwu,
KaTo macna u ny6puMKaHTU Ha NpUKpenBalarTa npoeKTopa niab3rawa nnacTuHa, KyTuaTa Moxe Aa
ce nponyka v Aa AoBeAe A0 NajaHe Ha NPoOeKTopa, NPUYUHABANKU TeNeCHU HapaHABaHWA UK
nospeau Ha uMyLecTBOTO BU. He uanonssaiiTte nenuna, ny6pukaHTi unu macna, 3a aa
MHCTanuparte WM perynupare pamkaTa npu MOHTUpaHe.

3aterHeTe Ao6pe BCUYKM BUHTOBE cref perynmpaHeTo.
B npoTuBeH cny4van NpoeKTopbT UM pamkKaTa Npyu MOHTMpaHe MOXe Aa NajHaT U Aa HaHecaT TenecHu
HapaHABaHWA UM noBpeau Ha UMyLecTBOTO.

Hukora He pa3xnabBaiiTe BUHTOBETe U raukuTe cnep MHCTanauuAaTa.

PenoBHO nNpoBepnABaiiTe Aa He ce pa3xnabBaT BUHTOBETE. AKO OTKpUeTe pasxnabunu ce BUHTOBE, 3aTerHeTe
nobpe. B npoTvBeH cry4vai NpoeKTopbT UM pamkara npyv MOHTUpaHe MoXke Aa najHaT v Aa HaHecaTt TenecHu
HapaHABaHWA UMW NOBPeaAN Ha UMYLLECTBOTO.

Ve VoL o e e e

/\ BHumaHue

He nHcTanupainte pamkaTta npu MOHTUPaHe Ha MecTa, KbAeTo paboTHaTa TemnepaTtypa 3a mogena
Ha NpoekTopa Bu MoXKe Aa 6bae HaaBulLeHa.
TakaBa cpeaa MOXe fa NoBpeau NPOeKTopa Bu.

MHcTanupaiiTe pamMmkaTa Npyu MOHTUPaHe Ha MecTa 6e3 NpeKaneHo MHOro npax v Bnara, 3a ga
npegoTBpaTUTE 3aMbPCABAHETO Ha JlewaTa u ONTUYHUTE KOMMOHEHTH.

He nanonseainte npekasneHa cuna npym peryiupaHeTo Ha pamMkaTa npyu MOHTUpPaHe.
Ta moxe Aa ce cHynu 1 oa gosene A0 TesieCHUM HapaHABaHUA.

e OV

Bvnrapcku



MAacTo 3a UHCTanupaHe Ha pamkKaTa npu
MOHTUpPaHe

e [lpeaun fa UHcTanmparte Ha onpeneneHoTo MACTO pamKarta npu MOHTUpaHe, NPUKYeTe C
paboTaTta no okabenABaHeTo.

® MHcTanupante NnpoekTopa Ha pascTOAHWE OT APYrv eNIeKTPUHECKM ypeau, Kato qonyopecLeHTHN
namnu nnm KnumatmaaTopu. Hakon Bugose cryopecueHTHM namMny moraT Aa Bb3npenAaTcTear
paboTara Ha AUCTaHUMOHHOTO yrpaB/ieHe Ha NPoeKTOopa.

e [lpenoptbuBa ce AbknHaTa Ha CBbp3BalumA kaben Aa e no-manka ot 20 MeTpa, 3a Aa ce Hamanu
BBHLUHUA LYM.

e [IpenopbyBamMe U3NON3BaHETO Ha 3anenBalln ce ekpaHu unm tabna.
e Korato usnonssate Easy Interactive Function, yBepeTe ce, 4e NpoeKTopbT € KOHUrypupaH rnpu
cnegHUTe ycnoBus.

- EKpaHbT Ha npoekTopa e ¢ npaBobrbiHa hopMa 6€3 HUKaKBO U3KPUBABAHE.

- [IpOEKTOPBT € HaKMOHEH NOA Bbrb/l HE MOBEYE OT +3° BEPTUKANHO U XOPU3OHTASTHO BbB BPb3Ka C
NPOEKTMPaHNA eKpaH.

- Korato nsnonseare Knioy, HUBOTO Ha KopeKkuma Ha B-kntou n X-Kno4 € He noBeYe oT +6.

3a ToBa "PbKOBOACTBO 3a MHCTanMpaHe"

B TOBa pBHLKOBOACTBO CE OMMCBA HAYUHBT 3a CTEHHO OKa4BaHe Ha NPOeKTopa 3a KbCW Pa3CTOAHUA
EB-485Wi/485W/480i/480/475Wi/475W/470 c nomowiTa Ha cneunanHaTa pamka.



n C'b,ﬂ'bp)I(aHVIe Ha NakKeTa @ cTp. 7

@
n Cneuudcdukauun @ cTp. 8
v
n CBbp3BaHe Ha yCTpoMUCTBa @ cTp. 11
@
n Tabnuua Ha pa3cToAHUATaA 3a NpoXXeKTupaHe @ cTp. 12
@
Mpoueaypa No HCTanupaHe @ cTp. 21

(1) demoHTUpaHe Ha YacTuTe

(2) MoHTMpaHe Ha YacTuTe

(3) IHcTanupaHe Ha cTeHHaTa njaHka Ha cTeHaTta

(4) OnpenenaHe Ha pa3CTOAHMETO 3a NPOXEKTUPAHE N N34bprBaHe Ha
nnb3raya

(5) NpokapeaHe Ha kabenuTe Npes3 pamkara npu MOHTUpaHe

(6) MpukpenBaHe Ha paMmKaTa Npu MOHTUPaHE KbM CTEHHaTa nnaHka

(7) PerynupaHe Ha BepTMKanHua Nnb3aray, 3a Aa ce nogpaBHU CbC
cTaHAapTHaTa no3vuma

(8) 3akpenBaHe Ha NpoeKTopa KbM paMmkaTta npyv MOHTMpaHe
(9) Cebp3BaHe Ha 3axpaHBawwmA N gpyrute Kabenu ¢ NnpoexkTopa

v

PerynvlpaHe Ha Npo>XXeKUuMoOHHUA eKpaH @ cTp. 32

(1) BknouBaHe Ha npoekTopa

(2) NMpomAHa Ha CbOTHOLLIEHNETO Ha KapTuHaTa

(3) U3BexxpaHe Ha TecToB Moaen

(4) PerynupaHe Ha dokyca

(5) M3non3BaHe Ha nABaTa pbkKoxBaTKa 3a perynmpaHe Ha 3aBbpTaHeTO OKOSo
XOpU30oHTanHara oc

(6) M3non3BaHe Ha gAcHaTa pbkoxBaTKa 3a perynvpaHe Ha XxopusoHTanHara
opueHTauuA

(7) N3snon3eaHe Ha ropHaTa pbkoxBaTka 3a perynvpaHe Ha BepTUKanHoOTO
HaK/oHABaHe

(8) PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO Mo XOpu3oHTana

(9) PerynupaHe Ha nnb3raHeTo Hanpea/Hasan

(10) PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO Mo BepTMKana

(11) NU3knouBaHe Ha U3BeXXAaHeTo Ha TeCTOBUA Moaern

v

Bbunrapcku



r4 3akpenBaHe Ha Kanauurte @ cTp. 38

(1) MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTa nnaHka u HakpanHuKa
(2) NpukpenBaHe Ha kanaka Ha Kabena Ha NpoeKTopa




1. CbabprKaHUe Ha nakeTa

Bvnrapcku

3-0coB perynupaliy MexaHM3bm Mnb3rawa ce nnacTuHa

* Mnb3rawara ce nnacTuHa e 3akpeneHa
3a 3-ocoBuA perynupat MexaHu3bm
npu AOCTaBKaTa

Kanak Ha cTeHHaTa nynaHKa

HaKpa"HMK / = 4l = Jo =

LWecTorpameH ko4 (3a M4) BuHTOB KNoY C OTBOpPEH Kpan | | g IR
13 mm (3a M8 u M6) x 6 mm (3a LabnoH
LecTobIbyIHaTa oc) (3a MHCTanupaHe Ha cTeHHaTa nnaHka)
dopma HavmeHoBaHue Bpowu MpunoxxeHue
M4 x 12 MM BUHT C IecTorpamHa rnasa ¢ 6 3a MOHTaX Ha CTeHHaTa nnaHka
warnba/npy>xuHHa wanba
Py 4 3a MoHTax Ha 3-ocoBuA
@@ perynupawy MexaHn3bm/pamkara
% npyv MOHTUPaHe
4 3a MOHTaX Ha nb3rawara ce
nnacTuHa/npoekTopa
2 3a MOHTaX Ha nbarawara ce

nnacTuHa/3-ocoBusa perynupaty
MEXaHU3bM (3aKpeneHu npu

[ocTaBKara)
M6 x 20 MM pameHeH 60NT ¢ WwecTorpamHa 1 3a MOHTaXk Ha pamkara npu
@@ rnaea c wanba/npy>xuHHa wanba MOHTUPaHe
M6 x 20 MM pamMeHeH BMHT CbC CKpuTa rnaea C 3
% KPBbCTOBWAEH LUUL, C NlacTMacosa waiba

e |13monsBaiTe NpeaocTaBeHMTe C pamkarta npu MoOHTUpaHe 6oNToBe UnW BUHTOBE, 3a fa A MHCTanupare
CbMacHO UHCTPYKLMMTE B TOBA PbKOBOACTBO. He 3ameHAlTe Te3n BUHTOBE C APYrv BUAOBE.

e TpAabea ga msnonaeaTe npegnaraHuTe Ha nasapa M8 x 50 mm grobenm (NoHe 3), 3a Aa
NPUKpPENUTE CTEHHaTa nnaHka KbM cTeHara.
o CbbepeTe HY>XHUTE MHCTPYMEHTU U YacTu, Npeaun Aa 3anovyHeTe UHcTanauuaTa.

7



2. Cneundunkaumm

EnemeHT Cneuundmkauma 3abenexka OTtnpaTtka
KbM

cTpaHuua

Terno Ha pamkata npu Mpnbn. 7,4 kr Pamka npu moHTupaHe (2,8 kr), 3-ocos perynupaty

MOHTUpaHe (BKNKYNTENHO 3- mMexaHusbM (1,1 kr), nnbarawa ce nnacTtuHa (0,7

0COBWA perynmpaLy MexaHu3bM, Kr), CTeHHa nnaHka (2,5 Kr), kanak Ha CTeHHaTa

nab3rawara ce nnacTuHa, nnaHka u HakpanHuk (0,3 Kr)

CTeHHaTa nfaHka, kanaka Ha

CTeHHaTa nnaHka u

HakpanHuKa)

Makcumanna 7 kr

TOBapONoOAEMHOCT

[nanasoH Ha nnb3raHe Hanpeg/ | 0 oo 310 mm [vana3oH Ha nnb3raHe Ha pamoTo: 0 Ao 248 mm | BuxTe

Hasang PerynupaHe oT no3vumnATa Ha MOHTaX Ha 3- cnepBawara

0COBMA perynupalil MexaHnsabm: 62 Mm durypa

[nana3oH Ha Nnb3raHe BbB + 38 MM BuxTe

BepTMKasiHa paBHUHA cnepsawara
cpurypa

[Jvana3soH Ha 3aBbpTaHe OKoMo | 4 3° Bb3moxHa e hmHa HacTponKa NocpeacTsom @ cTp. 34

XOPWU30HTasNHa oc pbKoxBaTKa

[JvanasoH Ha 3aBbpTaHe B +3° Bb3MoxkHa € hyHa HacTpoiika rnocpeacTBoM @ cTp.35

XOPW30HTasIHa paBHMHA pbkoxBaTka

[JvanasoH Ha HaKNoHa BbB +3° Bb3ModkHa e (hrHa HacTpoiika NocpeacTBOM @ cTp.35

BepTUKasiHa paBHMHA pbkoxBaTka

[nana3oH Ha nnb3raHe B + 45 Mm BuxTe

XOPW30HTaNHa paBHUHA cnepawara
curypa

CTeHHa nnaHkKa

Mpn goctaBka NPOAYKTHT Ce CbCTOU OT TpKM YacTu. Mianonseante BKOYEHNTE B KomnnekTa M4 x 12
MM 6onToBe (x6), 3a Aa 3aBMeTe OTAENHUTE YacTu e4Ha KbM gpyra npeam ynotpeba.

[MepHu eguHuLm: mm]

A
) —Ar P -
A TOP A
A ’ﬁ
(e}
o N |«
~ e = lin] N
& o © x|«
o
o [a\}
o4 <« >
e 540
e ([ i(‘f)
— — “vy v v v
75 1065 | 112
- 203
456




Owana3oH Ha nnb3raHe BbB BepTukKasnHa paBHUHa

Bbunrapcku

Iwana3oH Ha nnb3raHe B XOpPU30OHTaNIHa paBHUHa

[ o o] \ o ]
(- “\mm*m‘* ")
Q.
:D \lo T ‘—hj,\l !
° B
gl
— Voo
o -
e
| |
45 mm




Onana3oH Ha nnb3raHe Hanpea/Hasapg,

[Ouana3oH Ha nnb3raHe Ha pamMoTo

PerynupaHe OT NO3ULUUATA Ha MOHTaX>X Ha 3-ocoBuA perynupai mexaHu3bm
C npomAHaTa Ha NosuUMATa Ha MOHTaX Ha 3-0COBUA Perynmpaly MexaHusbM Hanpes uin Hasag
MOXeTe [ia perynupare nosuumMATa Ha MOHTaX Ha MpoeKTopa.

AKO pasMepbT Ha ekpaHa e noa 70 MHYa, MOHTMpaiiTe ro Ha No3uumMATa, oT6enAsaHa ¢ Mapkuposka O.
AKO pasMepbT Ha ekpaHa e 70 MHYa UK NoBeYe, MOHTMpaNTe ro Ha No3uUMATa, 0T6enAsaHa ¢
mapkuposka O O.

10



3. CBbp3BaHe Ha ycTpoucTBa

MpuroTBeTe BCUYKM HEOOX0AMMU Kabenu, HanpuMmep 3axpaHBall, KomnioTbpeH n USB kaben, Ha

MACTOTO, KbETO Lie Ce UHCTanupa pamkarta npu MOHTUpaHe.
MpuroTBeTe BCUYKM HEOGX0ANMUN Kabenu 3a yCTPOCTBA, KaTo HanpuMep kaMmepa 3a AOKYMEHTU Uiu

MWKPOGIOH, KOWUTO LLie CBBPXKETE C MPOeKTopa. 3a NoapobHOCTUN BUXTE NPEAOCTABEHOTO
Motpebutencko pvkosoacTeo B Document CD-ROM

L/

LAN ycTpoiicTBo

LAN kaben
(npepnarawy ce Ha

~N nasapa NpoaykT)
vﬁ 2
Ayavo kaben

npepnaraiy ce Ha nasapa NpoayKT
(npen u Pa npoayKT) KomnioTbpeH kaben

& %5 /_ (3a BuA€OCUrHan oT KOMMNOTbP)
) T

MwukpodoH

KomntoTbp

USB ka6en
(3a Easy Interactive Function)

Kamepa 3a AOKYMEHTU

CneumaneH USB kaben
(npepocTaBeH ¢ KamepaTta 3a JOKYMEHTU)
Mpu nanonssaHe Ha Easy Interactive Function (camo 3a EB-485Wi/480i/475Wi)

Mpn n3o0bpasAsaHe Ypes3 Bpb3ka C KOMMIOTHP BK TpAbsa USB kabern.
lNpw n3obpasaBaHe c BrpageHara yHKUMA Ha NpoekTopa obaye He BK e Heobxoamm USB kaben.

11

Bbunrapcku



4. Tabnuua Ha pa3CcTOAHUATA 3a NPOXXKeKTUupaHe

MpernepanTe cneasallata Tabnuua U MHCTaNUpanTe pamkaTta npy MOHTUPaHe U NPOeKTopa Taka, 4e
n3obpaxkeHnATa Ha NOBBPXHOCTTA 3a NPOXKeKTUpaHe Aa 6baaTt ¢ nogxoaAw, pasmep. CToMHOCTUTE ca
camo rpyom npubnuxxeHua.

MpenopbYyaHMAT AnanasoH 3a pa3CTOAHNETO 3a NPOXEKTMpaHe (a) e oT 62 oo 311 mm.

HomepaTa Ha genenneTo Ha nnb3rada (b) ca cbwmTe KaTo pascTOAHMETO 3a NPOXKEKTUpPaHe, (a)
KOraTo pasmepbT Ha ekpaHa (S) € 70 nH4a unu noseye. Tbi KaTo No3mumATa 3a MOHTaX Ha
NpoeKTopa ce NPOMeHA, KoraTo S e nog 70 uH4a, HoMeparta 3a “a” n “b” ce pasnuyaear.

70,5 Mmm CTOWHOCT Ha OTCTOAHUETO Ha
b , LeHTbpa Ha eKpaHa CNPAMO LeHTbpa
'; - Ha CTeHHaTa nnaHka

1\ R X 2
Patea

218 Mm =S ]
LN J— CteHHa nnaHka
QY Y i S e )

NMoBbpxHUHa 3a
npoXxeKTupaHe

X Pa3scTtoAHMe Ha NOBbpPXHUHaTa
3a NpoXXeKTupaHe OoT CTeHaTa

12



Mpu pasmep Ha ekpaHa noAa 70 uHYa

MoHTupaiiTe 3-0COBMA perynunpall MexaHu3bM Ha No3nunATa, oTéenAsaHa ¢ mapkupokarta O.
B Tabnuuarta no-gony ca noco4eHn CTOMHOCTUTE NPU MOHTUPaHe Ha 3-0COBUA perynmpaiy MexaHn3bM

Ha no3uumATa, oTbenAsaHa ¢ mapkmpoka O. HomepaTa Ha genenneTo Ha nib3rada (b) ce
pasnuyaBaTt OT pa3CTOAHMETO 3a NMPOXEKTUpaHe (a).

2 ﬂﬁ“ﬁﬂj@ﬂ

Pa3cToAHMETO (C) OT NPOXEKLMOHHMA eKpaH [0 CTeHHaTa NnaHKa e yKa3aHOTO Y/CIOo, Korato
BEPTUKANHUAT NiTb3ray e HacTPOeH Ha cTaH4apTHa Mo3nLMA.

Banw6HaTuHaTa Ha pamkara npy MoHTMpaHe TpAGBa 4a OTroBapA Ha MO3MLMATA Ha MapKUMpoBKaTa
BbPXY CTEeHHaTa nnaHka.

= CraHpapTHa no3vuuAa

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cboTHOLIEeHue 4:3) [MepHu eauHuLm: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoXxxekunoHHo | Homepa Ha Pa3scTofAHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofHue: AeneHneto mMexnay noBbpXHUHaTa WHTepaKTUBHA
MWHUMAIHO Ha NOBbPXHUHATa 3a
6Aana Aobcka
(LLinpok) ao nab3raya 3a Npo)XeKTupaHe
MaKCUMaJsiHo NPOXXeKTUpaHe
(Tene) U CTeHHaTa
nnaHka
53" | 107,7 x 80,8 6,2-19,3 12,4 -25,5 174 80,8
57" 1 115,8x86,9 |[9,1-23,1 15,3 -29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" | 122,0x91,4 | 11,2-25,9 174 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge
board60
RM Classboard 60
INTERWRITE®
BOARD 1060
INTERWRITE Dual
board 1260
63" | 128,0x 96,0 | 13,3-28,8 19,5 -35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX
DUO 63
64" | 130,0 x 975 14,0 - 29,7 20,2-35,9 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" | 134,2x 100,6 | 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" | 140,3x105,2 | 17,5 - 30,7 23,7 - 36,9 22,2 105,2

13

Bvnrapcku



Han-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 53".

EB-480i/480/470 (cboTHOLWeEHUe 4:3) [MepHu eanHuum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxxekuuoHHo | Homepa Ha PascToAaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofHue: [eneHueTo Mexay noBbpxHuHata | WHTepakTUBHa
MWHUMAJTHO Ha noBbpPXHUHaTa 3a 3a 6Aana aobcka
(LLinpok) ao nnb3raya MpoXEeKTUpaHe U | NpoXKeKTupaHe
MaKCcuMarsnHo CTeHHaTa nnaHkKa
(Tene)
56" [ 113,9x853 |6,3-19,3 12,5-25,5 15,2 85,3
57" 1 115,8x 86,9 |6,9-20,2 13,1 - 26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410
60" | 122,0x91,4 |8,9-22)9 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge
board60
RM Classboard 60
INTERWRITE®
BOARD 1060
INTERWRITE Dual
board 1260
63" [ 128,0x 96,0 | 10,9 - 25,6 171-31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard
FX DUO 63
64" | 130,0x975 |11,6-26,5 178 - 32,7 171 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" | 134,2x 100,6 | 12,9 - 28,3 19,1-34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" | 140,3x 105,2 | 14,9 - 30,7 21,1-36,9 18,3 105,2

Hain-mankuAaTt pasmep Ha ekpaHa e 56".

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cboTHOWweHue 16:10) [MepHu eanHuum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | Homepa Ha Pa3cTofaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: AeneHueTo mexay noBbpxHuHaTa | WHTepakTuBHa
MWUHUMAJTHO Ha nnb3raya | MOBbpPXHMHaTa 3a 3a 6Ana aobcKa
(LLinpok) ao NPOXEeKTUpaHe U | NpoXXeKTupaHe
MaKcuMarnHo CTeHHaTa nnaHkKa
(Tene)
60" | 129,3x 80,8 |6,2-19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" | 148,6 x 92,9 11,8 - 26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9

Hai-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 60".

14



EB-480i/480/470 (cboTHOLwEeHue 16:10)

[MepHu eguHuum: cm]

S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | HomepaHa PasctosaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pa3cTofAHue: AeneHueTo mMeXxnay NOBbPXHUHATa WHTepakTHBHa
MUHUMATHO Ha NoBbpXHUHATa 3a S
(LUwnpok) no nnab3raya 3a NpoXeKTupaHe
MaKCcUMasnHo NpPOXeKTUpaHe
(Tene) M CTeHHaTa
nnaHka
53" [ 114,1x71,3 | 6,4-19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" | 129,3x 80,8 | 11,3 - 26,1 175 - 32,3 25,1 80,8
69" | 148,6 x 92,9 | 17,7 - 30,7 23,9-36,9 28,7 92,9
Hai-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 53".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cboTHOLIEeHune 16:9) [MepHu eanHnum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekuuoHHo | HomepaHa Pa3sctoaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pa3scTofHue: AeneHneTo MeXxnay NoBbpXHUHATa WHTepakTHBHa
MUHUMaNHO Ha NoBbpXHUHATa 3a G
(Lupok) po nnb3raya 3a npo)eKTupaHe
MaKCUMasiHO npoXKeKTupaHe
(Tene) M CTEeHHaTa
nnaHka
59" |1 130,7x73,5 | 6,6 - 19,8 12,8-26,0 |21,7 73,5
60" | 132,8 x 74,7 | 7.3 - 20,7 13,5- 26,9 22,0 74,7
69" | 152,9x 85,9 | 13,0 - 28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9
Hai-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 59".
EB-480i/480/470 (cboTHOLWeHUe 16:9) [MepHu eauHuum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | Homepa Ha PascTofaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pa3scTofAHue: AeneHneTo mexay NoBbpPXHUHATa WHTepakTHBHa
MUHUMATHO Ha NoBbpXHUHATa 3a G
(LUnpok) ao nab3raya 3a NpoXXeKTupaHe
MaKcUManHo npoXKeKTupaHe
(Tene) U CTeHHaTa
nnaHka
52" | 115,2x 64,8 | 6,7 - 19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8
60" | 132,8 x 74,7 | 12,5 - 27,7 18,7 - 33,9 29,9 74,7
69" | 152,9x 85,9 | 19,0 - 30,7 25,2 - 36,9 34,2 85,9

Han-mankuAaT pasmep Ha ekpaHa e 52".

CToMHOCTTa MOXXe fla ce pa3nuMyaBa B 3aBUCUMOCT OT MACTOTO, Ha KOETO CTe
nocTtaBUnu NpuUHTEpA.
Mpu npoXkeKTupaHe Ha AbJDKUMHA Ka4eCTBOTO Ha U30b6pakeHUATa MoXe Aa ce
BJIOLUM.
Mpu nsanonssaHe Ha EB-485Wi/485W/475Wi/475W 3a npo)xeKTupaHe Ha

nm3ob6paxkeHUA cbC CbOTHOLLEHMKE 4:3 Te ce npeopa3MepABaT aBTOMaTUYHO U
Ka4yecTBOTO UM MOXXE Aia Ce BJIOLUU.

15

Bvnrapcku



Mpu pa3mep Ha ekpaHa 70 MHYa UNU Nose4e

MoHTupaiiTe 3-0COBUA perynunpall MexaH13bM Ha No3numnATa, oTbenAsaHa ¢ mapkuposkata O O.
B Tabnuuarta no-gony ca noco4eHn CTOMHOCTUTE NPU MOHTUPaHe Ha 3-0COBUA perynmpaiy MexaHn3bM

Ha no3mumATa, otbenAasaHa ¢ Mapkupoeka O O . Homeparta Ha geneHneTo Ha nnb3raya (b) ceBnagar
C pa3CTOAHUETO 3a NPOXXEKTUpPaHe (a).

D_°°r_ "
S

o

Pa3cToAHMETO (C) OT NPOXEKLUMOHHUA eKpaH [0 CTEeHHaTa MiaHka € YKa3aHOoTO YNCIO, KoraTo
BEPTUKANHWAT NTb3ray € HaCTPOEH Ha CTaHAApPTHA No3numA.

Baonb6HaTUHATaA Ha pamkarta Npy MOHTUpaHe TpAGBa Aa 0TroBapA Ha NO3ULUMATA Ha MapKUpoBKaTa
BBbPXY CTEHHaTa NniaHKa.

|- CraHaapTHa nosvuma

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cboTHOLEeHue 4:3) [MepHu eauHuum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxxekunoHHo | Homepa Ha PascTofHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofiHMe: | AeneHueTo MeXxnay NnoBbpXHUHAaTa WHTepaKTHBHA
MUHUMAJTHO Ha NoBbpXHUHATa 3a
6Aana AobLcka
(LLinpok) ao nnb3raya 3a Mpo)XeKTupaHe
MaKCUMasiHo NPOXEeKTUpaHe
(Tene) U CTEeHHaTa
nnaHka
70" 142,2 x 18,2 - 31,1 22,5 106,7
106,7
77" 156,4 x 117,3 23,1-31,1 24,7 1173 HitachiCambridge
board77
Hitachi Starboard FX
DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE®
BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" | 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5
78" | 158,5x 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
118,9 PolyVision TS610
ActivBoard 178

16



S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | Homepa Ha Pa3cTtoAHue BucouunHa Ha
eKpaHa pascTtoAHue: | AeneHueTo mMexay NoBbpXHUHATa WHTepaKTUBHA
MWHUMAITHO Ha NOBbpPXHUHaTa 3a
6Aana Aobcka
(LLinpok) ao nab3raya 3a NpoXeKTupaHe
MaKCcuMarsnHo NpoXXeKTupaHe
(Tene) U CTEeHHaTa
nnaHkKa
79" 160,6 x 24,5 -31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual
120,4 board 1279
80" 162,5 x 25,2-31,1 25,6 121,9
121,9
88" 178,9 x 30,8 - 31,1 28,0 1341
1341
Hai-ronemuAT pasmep Ha ekpaHa e 88".
EB-480i/480/470 (cboTHOLWeEHuUe 4:3) [MepHu eauHuum: cm]
S a b c h
Pa3smep Ha MpoxekunmoHHo | Homepa Ha PascTofHue BucouunHa Ha
eKpaHa pascTofHue: AeneHneTo Mexay NoBbpXHUHaTa WHTepaKTUBHA
MWHUMAJTHO Ha NOBbpPXHUHATa 3a
6Aana aobcka
(LLinpok) po nab3raya 3a Npo)XeKTupaHe
MaKCMMarsHo Npo)xeKTupaHe
(Tene) W CTEHHaTa
nnaHka
70" | 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" | 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 20,3 1173 HitachiCambridge
board77
Hitachi Starboard FX
DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE®
BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775 | 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 77.5
78" | 158,5x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" | 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual
board 1279
80" | 162,5x121,9 22,2-31,1 21,1 121,9
89" | 180,9x 135,6 28,2 - 31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual
board 1289
90" | 182,9 x 1372 28,9 - 31,1 23,5 1372
93" | 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 1417

Hai-ronemuAT pasmep Ha ekpaHa e 93".

17

Bvnrapcku



EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cboTHOoweHue 16:10)

[MepHu eguHuum: cm]

S a b c h
Pa3mep Ha MpoxxekuuoHHo | Homepa Ha Pa3sctofaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pa3cTtoAHue: | AeneHueTo Mexay NoBbpPXHUHATa WHTepakTHBHa
MUHMMAaNHO Ha NnoBbpXHUHATA 3a
6Aana gbcka
(LLinpok) ao niab3ravya 3a npoXKeKTupaHe
MaKcUMasiHoO npoXxeKTupaHe
(Tene) U CTEHHaTa
nnaHka
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 276 20,1 94,2
75" 161,5x101,0 15,5- 31,1 21,4 101,0 PolyVision en02650
778" | 1675 x 104,7 173 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/
TS620/TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" 183,1 x 114,4 21,8 -31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 23,0 - 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" |189,5x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX
DUO-88W
90" 193,9 x 121,2 249-31,1 25,4 121,2
100" | 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6
Hai-ronemumAaT pasmep Ha ekpaHa e 100",
* durypa 3a nokasBaHe Ha WvpuHa (MakcumanHo mawabvpaHe).
EB-480i/480/470 (cboTHOwWeHune 16:10) [MepHu eanHuum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha ekpaHa | MpoxekumoHHo | Homepa Ha PasctoaHue BucouuHa Ha
pascToAHue: | peneHueTo mMeXay noBbpxHUHaTa | UHTepakTMBHa
MWHMMATHO Ha noBbpPXHUHATA 3a 6Ana abcka
(LLinpok) ao nab3raya 3a npoXKeKTupaHe
MaKCUMaJiHO NPOXXeKTUpaHe 1
(Tene) CTeHHaTa njlaHka
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 161,5x 101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision
eno2650
778" 167,5 x 104,7 23,9-31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/
TS620/TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 -31,1 33,0 1077
85" 183,1 x 1144 28,9-31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

18




S a b c h
Pa3mep Ha ekpaHa | lMpoxekumoHHo | Homepa Ha Pa3ctoaHue BucouuHa Ha
pa3cTtoAHue: | peneHueTo mexay noBbpxHuHata | WHTepakTMBHa
MWHMMANHO Ha NoBbpPXHUHATA 3a 6Aana abcka
(LLnpok) no niab3raya 3a npoXKeKTupaHe
MaKCcUMasiHoO NpoXXeKTUpaHe U
(Tene) CTeHHaTa njaHka
88" 189,5 x 118,5 31,1~ 36,2 118,5 Hitachi Starboard
FX DUO-88W
Han-ronemumAaT pasmep Ha ekpaHa e 88".
* durypa 3a nokasBaHe Ha WvpuHa (MakcumanHo mawabvpaHe).
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (cboTHOLIEeHune 16:9) [MepHu eanHnum: cm]
S a b c h
Pa3mep Ha MpoxekunoHHo | Homepa Ha Pa3cToaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pascTofAHue: AeNneHneTo mexay noBbpxHuHaTta | WHTepakTuBHa
MUHUMMaNHO | Ha NAb3raya | NOBbPXHUHATA 3a 3a 6ana gbcka
(LLinpok) Ao NpPOXeKTUpaHe U | NpoXkeKTupaHe
MaKcUMasnHo CTeHHaTa nnaHkKa
(Tene)
70" | 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 872
71" | 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE®
BOARD 1071
77" 1 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual
board 1277
80" | 177,0 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5 x 102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard
FX-82Wide
85" | 188,1 x 105,8 23,2-31,1 30,6 105,8 INTERWRITE®
BOARD 1085
INTERWRITE Dual
board 1285
90" | 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 12,1
94" | 208,2 x 1171 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" | 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE®
BOARD 1095
INTERWRITE Dual
board 1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" | 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8

Hain-ronemuAT pasmep Ha ekpaHa e 97".

19

Bvnrapcku



EB-480T/480/470 (cboTHOWweEHMUe 16:9) [MepHu eauHuum: cm]

S a b c h
Pa3mep Ha MNpoxekuuoHHo | Homepa Ha Pa3sctofaHue BucouuHa Ha
eKpaHa pa3cToAHue: peneHvero Mexay NoBbpXHUHATa WHTepakTuBHa
MWHUMAJTHO Ha noBbpXHUHATa 3a
6Ana gbcka
(LUnpok) ao nnab3raya 3a MpoXXeKTupaHe
MaKcuMarsnHo NpPoXXeKTUpaHe n
(Tene) CTeHHaTa
nnaHkKa
70" | 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 872
71" | 1571 x 88,4 20,5-31,1 35,1 88,4 INTERWRITE®
BOARD 1071
77" |1 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual
board 1277
80" | 177,0 x 99,6 270- 31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5x 102,1 28,4 - 31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-
82Wide
85" | 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE®
BOARD 1085
INTERWRITE Dual
board 1285

Han-ronemumAT pasmep Ha ekpaHa e 85".

CToMHOCTTa MOXe fla ce pa3fiMyaBa B 3aBUCUMOCT OT MACTOTO, Ha KOETO CTe
nocTtaBuUnu NpUHTEpA.

Mpu npoXkeKTUpaHe Ha AbJIXKUHA Ka4eCTBOTO Ha M306pakeHuATa Moxe Aa ce
BIOLLWN.
Mpu nsnonssaHe Ha EB-485Wi/485W/475Wi/475W 3a npo)xeKTupaHe Ha
nM306pakeHnA CbC CbOTHOLLEHMKE 4:3 Te ce npeopa3MepABaT aBTOMaTUYHO U
Ka4yecTBOTO UM MOXXE Aia Ce BJIOLIU.

20



5. Mpouepypa No MHcTanupaHe

yBepeTe Ce, He nanbyiHABaTe crieaBalnTe CTblKU, 3a Aa MHCTanmpare pamMmkKara npm MOHTUpaHe. Ako

0] npeHe6perHeTe, TA MOXe Oa NagHe 1 oa npu4nHun TenecHn HapaHABaHWA Uy nospenn Ha
MMYLLIeCTBOTO BW.

0

(W]

— /\ MpeaynpexaeHue

KoraTto okauBaTe NpoeKTopa Ha paMmKaTa KbM cTeHaTa, TA TpA6bBa Aae ¢
AocTaTb4yHa AKOCT, 3a ia U3AbPXXM NPOEKTOpa U pamaTa Npu MOHTUpPaHe.

PamkaTa npu MmoHTUpaHe TpAGBa Aa ce MHCTanupa Bbpxy 6eToHHa cTeHa.
MpoBepeTe TEernoOTo Ha NPOEKTOPa U paMKaTa Npu MOHTUPaHe Npeau MHcTanauua u
noAcurypete AKOCTTa Ha cTeHaTa. AKO TA He € flocTaTb4yHa, NoAcuneTe cTeHaTa
npeau UHCTanauuAaTa.

O6wWoTOo TersIo Ha NPoeKTopa U pamkaTa npu MoHTUpaHe e 14,5 Kr.

He yBucBauTe octaHanarta 4acT oT kabena Bbpxy pamkara.

MHcTanupanTe pamkaTa 3a OKauBaHe Taka, 4Ye ia npegnara gocrarb4yHa onopa 3a
cob6CTBEHOTO CM TErNO U TOBa Ha NPOEKTOpa U Aa usabpika Ha BCAKaKBU
XOpPU30HTaNHN Bubpauun. UsnonssanTe BUHTOBE U rainku pasmep M8.
M3non3BaHeTo Ha BUHTOBE U ramku, no-manku ot M8, mo)xe Aa NpU4YUHM NapaHe Ha
pamkara.

Epson He noema OTrOBOPHOCT 3a LWeTu WU HapaHABaHWUA, NPUYUHEHU OT
HeAocCTaTbyHa AKOCT Ha CTEHaTa UM HenpaBuUJTHO MHCTaNUpaHe.

n IHNemMmoHTUpaHe Ha YacTuTe

MN3BageTe nnbarawiarta ce nnacTuHa oT 3-0COBUA perynupal) MexXaHu3bMm.
¢ \3BageTe BUHTOBETE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LWEeCTOCTeH (2 6p.) (@).

¢ /I3BapeTe nnb3rawara ce nnacTuHa oT 3-0CoOBMA perynmpall MexXaHn3bM (@).

BuHTOoBe M4 x 12
MM C BbTpelueH
LecTOoCTeH (2 6p.)

g MoHTupaHe Ha 4yacTuTte

(1) MoHTMpaHe Ha cTeHHaTa nnaHka

MOHTMpaVITe TpUTE NNACTUHN B eANH MeXaHN3bM U T 3aKpeneTe C nNpegoctaBeHnTe BUHTOBE

M4 x 12 MM C BbTpELLEH LIECTOCTEH (6 6p.).

0

|
LWan6a
Mpy>XuHHa waiba

BuHToBe M4 x 12 MM ¢ BbTpeLleH LecTOCTEeH

21

Bvnrapcku



(2) MpukpeneTe Nnbarawiarta ce nNnacTMHa KbM NPoOeKTopa.

MNpukpeneTe Nnb3rawiata ce NaacTuHa KbM NPoeKTopa ¢ npegoctaBeHnTe BuHToBe M4 x 12
MM C BbTPELLEH LIECTOCTEH (4 6p.).

_ BuHTOoBe M4 x 12 mm ¢ BbTpeLueH
LWeCTOCTEH

Mnb3rawa
ce niacTuHa

_ Mpy>XuHHa wanba

— Llanba

(3) MpukpeneTe 3-ocoBuA perynunpaly MEXaHN3bM KbM paMkaTta npyM MOHTUPaHE.
¢ 136epeTe nosuumATa, B KOATO UCKaTe Aa MHcTanupaTe 3-0COBUA perynnpaLy MEXaHN3bM.

MoHTupaiiTe ro criopeg mapkupoBkata O, KOraTto NpOXXeKUMOHHUAT eKpaH e Nno-mMabk oT 70
WHYa, unun cnopea Mapkuposkata O O , KOrato ekpaHbT e 70 nH4a unm noseye.

O: nog 70 uHua O O : 70 uHua unu noseve

[—

e 3aTerHeTte the npepoctaBeHMTe BUHTOBE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LLIECTOCTEH (4 6p.), 3a aa
MOHTUpanTe 3-0COBMA perynupatl MexaHn3bM.

BuHtoBe M4 x12Mmc __|
BbTpeLleH LWecToCTeH

Mpy>XuHHa wanba —;

LLlanba —

Mo3nuum 3a noctaBAHe Ha 6bonToBeTe

Mpwu pasmep Ha NPOXXEKLUMOHHUA eKpaH noa 70 Mpu pasmep Ha NPOXXEKUNOHHUA eKpaH 70
MHYa MHYa Unu noseye
N ¥
[l (ﬁooﬁ%’-@ o ° fﬁ ) j
A= oo cmicEly
0 ool 0 [b:UL%oo.gHgo

22



B MHcTanupaHe Ha CTeHHaTa njlaHKka Ha cTeHaTa

(1) OnpeneneTte nosmumATa Ha WabnoHa.

e [loTBBbpAETE pasMepa Ha ekpaHa (S) 1 pa3cTOAHMETO MeX Ay NOBbPXHMHATA 3a
NPOXEKTMPaHe U CTeHHaTa nnaHka (C) oT Tabnuuarta Ha pasCcToAHMATA 3a NPOXXEKTUPAHE.

¢ N3paBHeTe nuHuATa Image Center (BepTukanHa) ¢ oceBarta JIMHNA Ha NOBbPXHUHATA 3a
NpoOXeKTupaHe (BepTukarnHa).
YBepeTe ce B MECTOMOMNOXEHNETO Ha rpenTe B cTeHaTa (Ccrpaav ¢ AbpBeHa KOHCTPYKUMA) U
npemecTeTe HanABO UM HAAACHO NPU HEOBXOAMMOCT.
(MosuumATa MOXe ga ce NPUABMXKN XOPU3OHTANTHO HANABO UM HAAACHO OT oceBara MHUA
Ha NoBbPXHMHATA 3a NPOXEKTUpaHe Ao 45 MM.)

Bvnrapcku

e /i3paBHeTe nuHMATa Kk (XOpU3OHTanHa) Ha WwabnoHa ¢ Brco4mnHara (c).

70,5 mm
_>|_§<_

Jlunua Image Center Ha wabnoHa —»I

= e

e

1.77 Inch
45 mm

1.77 Inch
45 mm

* JIuHuA Ha wabnoHa -1t

i

Image Center

OceBa NIMHUA Ha
NnoBbpXHUHaTa Ha
npoXekTupaHe

(2) MpukpeneTe WwabnoHa KbM cTeHara.

23



(3) OnpepneneTe No3nUMATa HA OTBOPUTE 3a OKayBaHe Ha CTeHHaTa MniaHka.

M3nonseanTe Hak-Manko Tpy OTBOpa 3a OKayBaHe.

o AKO 3aKpenATe CTEeHHATa NnfiaHka Ha 4eTupu MecTa, HanpaBeTe OTBopuTe, o3Ha4eHn c A m B
Ha durypara.

¢ AKO 3aKpenAaTe CTeHHaTa NnnaHkKa Ha Tpy MecTa, HanpaBeTe oTBopuTe, o3HadeHu ¢ C Ha
durypaTa.

‘ 1 == ==} ==} =
B T T = A B CTR —
ic
T a1 % T T S e
B A A B
l'|eTI»‘Iplll OoTBOpa 3a OKa4BaHe TpVI OoTBOpa 3a OKa4BaHe

(4) MpobuinTte 0TBOPU CbC CNEAHUTE ANaMeTpy U ObfOOYMHU.

[dvnameTbp Ha cBpeanoTo 8,5 Mm

Obnb6oymHa Ha BoaeLmA OTBOP 40 Mmm

ObnbodnHa Ha abenHuAa oteop |35 MM

N NN N\Y

(5) MaxHeTe wabnoHa.

(6) snonaeanTe MHCTPYMEHT KaTo NPOTMBONpaxoBa nomna, 3a ga u34ymcTuTe npaxra ot
oTBOpa.

(7) MocTaBeTe cTeHHaTa NnaHKa BbpXy CTeHarta u nmbxHeTe B oTBopuTe aArnbeny M8 x 50
MM, [ocTaBeTe ravikaTa un A 3abuinTe € YyK, AOKaTO AOCTUrHE Bbpxa Ha Atobena.

=\
-»o:@]mn[ S

24




(8) 3aBuinTe raMkara ¢ KN4, 3a ga ukcuparte nnaHkarta KbM cTeHaTa.

i@z“\ 1

¥

Bvnrapcku

4 OnpepensAHe Ha pa3CTOAHUETO 3a NPOXXEKTUpPaHe U

n3abpnBaHe Ha Nnb3radya
(1) B Tabnuuata 3a pa3cToAHNATA 3a NPOXEKTUPaHe NpoBepeTe HOMepa 3a AefleHNETO

Ha nnbarada (b).
(2) PazxnabeTte BuHTOBE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LWECTOCTEH (2 6p.), cnen KoeTo

n3gbpnanTe Nnb3radya HaBbH OT pamMKaTa Npu MOHTUpPaHe.
MoapaBHeTe Nnb3raya ¢ AeneHneTo (b+x), KOETO e paBHO Ha AeNEeHNETOo Ha nnb3raya (b)

nntoc gebennHarta Ha NPOXEeKUMOHHUA eKpaH (X).

BuHToBe M4 x 12 mm ¢ BbTpelueH
wecTocTeH (2 6p.)

|
cm
MapkupaHa
JINHUA

N

25



B NMpokapBaHe Ha KabenuTte npe3 pamkKarta Npu MOHTUpPaHe

lMpokapanTe HeobxoanMnUTe Kabenu npes pamkaTa npu MOHTUpaHe.

6 MpukpenBaHe Ha pamKaTa NpPU MOHTUpPaHe KbM CTeHHaTa
nnaHka

(1) BkapanTe wecTobrb/HATa OC B ropHaTa 4acT Ha pamkaTa NpyM MOHTUpaHe B CTEHHaTa

nnavka ().

(2) Bkapante wecTtorpamHuAa 6onT M8 B fonHaTta 4acT Ha pamkaTa npu MOHTUpaHe B
cTeHHaTa nnaxka ((3)).

— /\ BHumaHue
BHumaBauTe Aa He T NPUTUCHEeTe MeXXAy pamMmKaTa npu MOHTUpPaHe U CTeHHaTa nJjiaHka.

26



LlecTobrunHa oc

Bbunrapcku

—
ﬁ‘ Y, M8 6oNT C WecTorpamMHa rnasa

(3) 3akpeneTe pamkarta nNpyM MOHTUPAHE KbM CTEHHAaTa MnfaHKa, Kato 3aTerHeTe
npegocTaBeHUTe paMeHH BUHTOBE CbC CKpUTA faBa ¢ KpbcToBuaeH wnuy, M6 x 20

MM (3 6p.) ¢ KpbcTaTa oTBepTKa Ne 3 ((4)),

M6 x 20 MM pameHeH BUHT
CbC CKpuTa rnaBsa c
KpbcToBUuaeH wnuy (3 6p.)

27



(4) 3aTerHeTe cnabo nNpenocTaBeHNA pameHeH 60NT ¢ wecTorpamHa rnasa M6 x 20 mm

|
M6 x 20 mm pameHeH 6onT C
LecTorpaMHa rnasa

Mpy>uHHa wanba
LWan6a

28



PerynupaHe Ha BepTUKanHuA nab3ray, 3a Aa ce nogpaBHU CbC

cCTaHAapTHaTa Nno3unuunAa

(1) Perynupante BepTukanHua nnbarad ¢ 6oata ¢ wecTtorpamHa rmasa M8 B gonHata
4acT Ha paMKaTa Npu MOHTUPaHE UMK WEeCTObIb/IHATa OC B ropHaTa 1 4acT.

Bbunrapcku

MonpasHeTe cbe cTanaapTHaTa noauuna ((1)).
3aTAraHeTo Ha 60nTa ¢ WecTorpamHa rmasa M8 cMbKBa pamMkaTa npu MOHTUpaHe, a

pas3BMBaHETO My A NoBAura.
3aTAraHeTo Ha WecTobIb/IHATA OC MOBAWIa paMkara Nnpu MOHTMpaHe, a pa3BUMBaHeTo 1 A

nosaura.
CraHpapTHa nosvuuAa

LWlecTobIbNHA OC P”@

M8 6onT C
wecTorpamHa
rnaea

(2) 3aTterHeTe pameHHnA 60NnT ¢ wWecTorpamHa rmasa M6 x 20 MM, 3a aa 3akpenuTe

pamkara npu MoHTMpaHe ((2)).
M6 x 20 mm pameHeH 60NT ¢ WecTorpamHa rnasa

Q
a
&

29



8 3aKkpenBaHe Ha NPoOeKTopa KbM pamKaTta npyu MOHTUpaHe

(1) PasxnabeTe gBaTta BUHTa U MaxHeTe Kanaka Ha kabena oT NpoeKTopa.

BuHTOBE (2 6p.) Kanak Ha kaben

(2) MocTaBeTe nnb3rawaTta nNnacTuHa B pamkarta npu MOHTUpaHEe OT cTpaHaTa C
MHTepcpelica Ha npoexTopa ((1)).
MogpaBHeTe 3-0coBMA perynmpatl MexaHn3bM CbC cTaHgapTHaTa no3muma Ha
nnb3rawiara ce nnacTumHa (@).

(3) 3aterHeTe BHTOBETE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LecToCTeH (2 6p.) (@).

Mnb3rawa ce nnactuHa

CTtpaHa c \
umHTepdelica Ha
npoekTopa x

i LA
Y N
‘ MecTa Ha L < O> L
BUHTOBETE o

@om ) ()
|

|
LLan6a CraHpapTHa no3vuua
Mpy>wHHa wanba

BuHToBe M4 X 12 MM C BbTpELUEH LWeCTOCTEH

— /\ MpepynpexaeHue
AKO nsnonssare nenuna, 3a ga npenorepatuTte pa3xnaﬁBaHETO Ha BUHTOBEeTe, Unun
npenapartu, Kato macna u nyﬁpMKaHTM Ha npukKpenBawaTta npoeKTopa nnbv3rawa
nnacTuHa, KyTMﬂTa MO)XXe Aa ce nponyKa U Aa gosene Ao nagaHe Ha NPoeKTopa,
anHMHHBaﬁKM TeneCHW HapaHABaHUA UK NoBpeau Ha Mmyu.l,eCTBOTO BU. He
usnonssanTe nenuna, nybpMKaHTU UM Macna, 3a ia UHCTanuparte Wnm perynupare
pamKaTta npu MOHTMpaHe.

30



g CBbp3BaHe Ha 3axpaHBawWMA U apyrute Kabenu c npoekropa

CB'bp)KeTe C NpOEeKTOopa Hy>XHUTe Kabenn, Kato 3axpaHBallma Kaben, KOMMNKOTBHPHUA

2 () ]

= ey 3axpaHBaly
] / //l Kaben

n USB kabena.

Bbunrapcku

VY
R

USB kaben

KomnioTbpeH Kaben

31



6. PerynupaHe Ha Npo)XXeKLUMOHHUA eKpaH

3a na ocurypute MakCMMasiHO Ka4eCTBO Ha NPOXEeKUMOHHUA eKpaH, n3nb/iHeTe cneaBalinte CTblKU
3a HeroBoTo perynmpaHe.

He usnonsBaiTe ¢hyHKUUATa Ha NpoeKTopa "TpaneuoBMAHO U3KpPMBABaHe".
ToBa Mmo)ke pa Aosene A0 BfiOWaBaHe Ha KayeCcTBOTO Ha M306pa)keHneTo.

ll Bknio4yBaHe Ha npoeKTopa

MocpencTteom MocpeAcTBOM KOHTPOSTHUA
ANCTAHUMOHHOTO naHen
ynpaBneHue

(S
| Source Search O -

( O~) [ ]
| Source Ente
Comndller  Video USB ' @
o - e =
AN q p WA

p

a npOMFIHa Ha CbOTHOLUEHNeTO Ha KapTUHaTa

Bceku MbT, koraTo HaTUcHeTe ByToHa [Aspect] Ha AMCTaHLUMOHHOTO ynpaBfieHue,
MMETO Ha NPonopuUMATa Ce N3BeXa Ha eKpaHa 1 TA Ce MPOMEHA.

MpomeHeTe HacTporKarta B 3aBUCMMOCT OT CUrHasia Ha CBbp3aHoTo obopyaBaHe.

AuctaHumoHHoO CbOTHOLEHUe Ha KapTUHaTa

ynpaBneHue
i
(6

Auto Aspect  Color Mode

(d;
Menu Esc
OLNG

OpyrnAaT BapraHT e ga 3agagete cboTHoweHneTo B [CurHan] — [ACneKT] OT MEHIOTO
“KoHpurypaumsa’
@ MNoTpebuTtencko pbLKOBOACTBO Ha npoekTopa “MeHto KoHdurypauua”

B MU3BeXpaHe Ha TeCTOB moaen

(1) HatucHeTte 6yToHa [Help].

Mocpencteom MocpeAcTBOM KOHTPOSTHUA
ANCTAHUUOHHOTO naHen
ynpaBneHue
AV Mute Freeze H/V
. nu) Esc
e A
EPSON%) (Wige) > (e
A4



(2) HatucHeTe 6yTOHA [@] Ha AUCTaHUMOHHOTO yrnpasneHue unu [Wide] Ha KOHTpOnHUA

naHern. s

X

lNoka3Ba ce TecToBMA MOAEr. &

©

S

Mocpeacteom MocpeAcTBOM KOHTPOSHUA )

AVUCTaHLUMOHHOTO naHen Ta]
ynpasneHue

NuIT1 U

ﬂ PerynupaHe Ha pokyca
(1) MpemecTeTe NocTa Ha Kanaka Ha Bb3ayLWHUA OUATHP (@), 3a jaro oTBOpuTE (@).

(2) NsnonaeanTe nocta 3a hokKycupaHe, 3a ga perynupare gokyca (<3>).

— JlocT 3a (pokycupaHe

-

Kanak Ha Bb3ayLweH unTtbp

(8) Cneq KaTo NpUKIHOYUTE C perynmMpaHeTo, 3aTBopeTe Kanaka Ha Bb3ayLWwHUA UnTbp.

33



B usnonssaue Ha nasara pbKOXBaTKa 3a perynupaHe Ha
3aBbpPTAHETO OKOJI0 XOPU3OHTasIHaTa oc

lNMoBTOpEeTEe CTHLMNKU OT (5 ity 10 npu Heo6xoAMMOCT.

(1) PaaxnabeTte BUHTa B cneaHaTa cdurypa (@).

(2) 3aBbpTeTe puroxBarkara (@), 3a Aa NPOMEHNUTE 3aBBPTAHETO OKOIMO

XOPW30HTanHaTa oc (@).

B)

(3) Cnen kaTo NpuKnounTe, HanpaBeTe BCUYKM HacTpoiiku oT cTbnkn B ao @,

3aTerHeTe BUHTA, KOMTO CTe pa3xnabunm B cTbnka @

34



B usnonssaue Ha AACHaTa pbKoxXBaTKa 3a perynmpaHe Ha
XOpPU30OHTasiHaTa OpuMeHTauumA

(1) PasxnabeTe BuHTOBETE (2 6p.) B CeaHaTa curypa ((1)).

(2) 3aBbpTETE pHKOXBATKaTA (@), 3a Aa NPOMEHNTEe 3aBbPTaHETO B XOpU30HTaHaTa

paBHUHA (@).

Bbunrapcku

(3) Cnen kaTo NpuKnounTe, HanpaBeTe BCUYKM HacTpoiiku oT cTbnkn B ao @,

3arerHeTe BuHTOBETE (2 6p.), KOUTO CTEe pas3xnabunm B CTbNkKa @

M3non3BaHe Ha ropHaTa pbKoXBaTKa 3a perynvpaHe Ha

BepPTUKaAaNHOTO HaKJiIOHABaHe

(1) PasxnabeTe BUHTA B cneaHarta curypa (@).

(2) 3aBbpTeTe puKoxeatkara (@)), 3a Aa NPOMEHUTe BEPTUKANHIA HAKIOH (@)

To=

Fos

==

mron=

SN
e
=

|
BuHT

35



(3) Cnen kaTo NpuKnounTe, HanpaBeTe BCUYKkM HacTpoiiku oT cTbnkn B ao M,

3aTerHeTe BUHTA, KOMTO CTe pa3xnabunm B cTbnka @

B PerynupaHe Ha npemMecTBaHeTO Mo XOpuU3oHTaNa

(1) Pasxnabete BuHTOBE M4 X 12 MM C BbTpELLUEH LWECTOCTEH (2 6p.), cnen koeTo
perynupanTe nab3rada 3a nnb3rawara ce nnacTuHa.

BuHtOoBe M4 x 12 mm ¢
BbTPELLEH WEeCTOCTeH (2 6p.) 1|

- mﬁ)}]ﬁ-‘w =
1=

(2) Cnen kaTo NpuKnounTe, HanpaseTe Beuuku HacTpoiiku ot cTbnkn B no @,
3arerHeTte BuHTOBETE M4 X 12 MM C BbTpeELleH WeCcTocTeH (2 6p.).

9] PerynupaHe Ha nnb3raHeTo Hanpea/Hasap,

(1) PasaxnabeTte BuHTOBE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LWECTOCTEH (2 6p.), cnen KoeTo
perynvpanTe nnb3rada 3a pamkarta npu MOHTUpaHe.

BuHTtoBe M4 x 12 mm ¢
BbTPELUEH LWecToCcTeH (2 6p.)

(2) Cnen kaTo NpuKnounTe, HanpaBeTe BCUYKK HacTpoiiku oT cTbnkn B go @),
3arerHete BuHTOBETE M4 X 12 MM C BbTPELLEH LWIECTOCTEH (2 6p.).

36



10 PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO NO BepTUKana

(1) PasBuitTe pameHHna GONT ¢ WwecTorpamHa rnasa M6 x 20 MM ((1)).
(2) Perynupante BepTukanHmA nnb3rad ¢ 6onTta ¢ wecTtorpamHa rnasa M8 B gonHara
4acT Ha pamKaTa npu MOHTUPAHE UK WEeCTObIMbAHATa OC B ropHaTta n 4acT (@).

Bvnrapcku

3araraHeTo Ha 60sTa ¢ WecTorpaMHa rnasa M8 cMbkBa pamkara npu MoHTMpaHe, a

pasBmBaHETO MYy A noBAaura.
3aTAraHeTo Ha WeCcTobIMbHATa Oc noBaura pamMKaTta npu MOHTUpaHe, a pa3BnBaHeTO na

nosaura.

LlecTobronHa oc

M8 6onT C
lecTorpamHa
rnaBa

(3) 3aTerHeTe pameHeH 6onT M6 x 20 MM € WecTorpamHa rnaea, KOUTo cTe pasxnabunu B

cTbika (1) (BD)-

m MU3kno4yBaHe Ha u3BeXxgaHeTo Ha TeCToBMA moaern

HatucHeTe 6yToHa [EsC] Ha AMCTaHUMOHHOTO ynpaBfeHne Nin KOHTPONMHUA naHen, 3a

Oa U3Knk4vnTe TeCctoBmA Mmoaen.

— /\ Npepynpexaexue

3aTerHete gobpe BCU4KU BUHTOBE. B NpoTUBEH crniyyail NPoeKTOPBbT UMK pamKaTta npu
MOHTMUpaHe MOXXe Aa nagHaT U Aa HaHecaT TeyleCHU HapaHABaHMA MU NOBpeau Ha

MMyLlecTBOTO.

37



7. 3aKpenBaHe Ha KanauuTe

(1] MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTa NjiaHKa U HakpalHuKa

(1) BakpeneTe kanaka Ha CTeHHaTa nnaHka (@).

B 3aBMcuMMOCT OT oKabenABaHETO MOXE Aia Ce HaNoXu Aa U3pexxete YacTu ot
Kanaka Ha CTeHHaTa njiaHka 3a npemumHaBaHe Ha Kabenure.
KoraTo pe)xeTe TbHKaTa 4acT OT Kanaka Ha CTeHHaTa njiacTuHa U npokapBsare
kKabenuTte npes Hero, He 3abpaBANTe Aa 3arnaguTe ocTpuTte pbboBe, 3a Aa
nsberHete noBpexaaHeTo Ha KabenuTte.
OcBeH ToBa U3nos3BanTe peXxkelma MHCTPYMEHT no 6e3onaceH Ha4yuH.

(2) MocTaBeTe HakpaiiHMKa ¢ BATbGHATATa 4acT Harope ((2)).

Kanak Ha cTeHHaTa nnaHKa

(2] MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha Kabena Ha NpoekTopa

MpuKpeneTe Kanaka Ha kabena Ha NPoeKTopa M 3aTerHete BuHTOBETe (2 6p.), 3a Aa
ro 3sakpenuTe.

BuHToBe (2 6p.)

Kanak Ha kaben __

38




— A BHumaHue
Camo cneuunanucT TpAGBa Aa cBanA unuv Aa UHCTanupa OTHOBO NMPOEeKTopa,
BKJTIOUMTESTHO 3a NoAAPDBIKKA U peMOoHT. BukTe MNoTpebutenckoTo pbKOBOACTBO Ha

BaLUMA NPOEKTOP 3a MHCTPYKLIMN OTHOCHO NoAApbXXKa U PEMOHT.

Bvnrapcku

—/\ MpeaynpexaeHne

0 Hwukora He pa3xnabBaiTe BUHTOBETE U raukuTe cren MHctanauuAaTta. PegosHo
npoBepABaNiTe Aa He ce pa3xsiabBat BUHTOBeTe. AKO OTKpueTe pa3xnabunu ce
BUHTOBE, 3aTerHeTe ru nobpe. B npoTuBeH cny4yan NpoeKTopbT UM paMKaTta npu
MOHTUpPaHe MO)Xe Aia NafHaT U fia HaHecaT TeNecHU HapaHABaHUA WU NoBpeau Ha
MMYLECTBOTO.

0 He ce yBucBauiTe Ha pamKaTa Npu MOHTUPaHe U He 3aKa4yBauTe TeXXKU NpeamMeT Ha
HeA. AKO NPOEKTOPbT UMK pamKaTa NpU MOHTUPaHe NagHaT, ToBa MOXXe Aa NPUYUHU
TesleCHU HapaHABaHUA WU NOBpPeAn Ha UMYLLEeCTBOTO BU.

39



8. NMpunoxeHue

M3non3saHe Ha Easy Interactive Function

Cnepn kato uHctanupare cbBmecTuM ¢ Easy Interactive Function mogen (EB-485Wi/480i/475Wi),
TpAGBa oa MHCTanuparte M3BbpwMTe KanubpupaHe, 3a Aa u3paBHUTE NO3NLMUTE Ha Kypcopa U Ha
Easy Interactive Pen.

Mpn nsnonseaHe Ha Easy Interactive Tools TpA6sa aa nHctanupate Easy Interactive Tools Ver.2 Ha
komnoTbpa cu. Tpabsa aa nHctanupate n Easy Interactive Driver Ver.2, koraTo nssbplisare
AEeNCTBMA C MuwKaTa unm YyeptaHe Ha Mac OS X.

3a nogpobHocTn BUXXTE PBHKOBOACTBOTO 3@ 6bP3 cTapT unm NoTpebuTenckoTo pbLKOBOACTBO HA
Document CD-ROM.

MpukpenBaHe Ha ocurypuTeneH kaben

AKO MpoeKTopbT We 6bae MHCTanupaH B cTanA, KbAETO We e 6e3 Haa30p, MOXeTe Aa u3nonseare
npepnaraHuTe Ha nasapa Kno4anku oT CTOMaHeH kaben cpelly Kpaxba, 3a a ro sakpenute Kbm
CTBN6 nnn gpyr 06eKT 1 ga nonpedynTe Ha HAKOWN Aa ro oTKpaaHe.

lMpekapanTe cTomaHeHUA Kaben Ha KYankara npes Toykarta 3a MOHTUPaHe Ha OCUrypuTeneH
kaben.

3a nogpobHOCTM OTHOCHO TOBA, KaK Aa 3aKJio4MTe Tasn Koyanka, BUXXTe NpeaocTaBeHoTo C HeA
MNoTpebuTencko pbLKoBOACTBO.

412279300BG

40



	Ръководство за инсталиране
	Инструкции за безопасност
	Обяснение на символите
	Указания за безопасност при инсталиране

	Място за инсталиране на рамката при монтиране
	За това "Ръководство за инсталиране"
	1. Съдържание на пакета
	2. Спецификации
	Стенна планка
	Диапазон на плъзгане във вертикална равнина
	Диапазон на плъзгане в хоризонтална равнина
	Диапазон на плъзгане напред/назад

	3. Свързване на устройства
	4. Таблица на разстоянията за прожектиране
	При размер на екрана под 70 инча
	При размер на екрана 70 инча или повече

	5. Процедура по инсталиране
	6. Регулиране на прожекционния екран
	7. Закрепване на капаците
	8. Приложение
	Използване на Easy Interactive Function
	Прикрепване на осигурителен кабел


